



Številka: 5 /2022
Datum: 13. 1. 2022

OBVESTILO DELNIČARJEM DRUŽBE GOZDNO GOSPODARSTVO NOVO MESTO d.d. O ODKUPU LASTNIH DELNIC IN VABILO K PRODAJI

Spoštovana delničarka, spoštovani delničar,

Želimo vas obvestiti, da so delničarji družbe GOZDNO GOSPODARSTVO NOVO MESTO d.d. (v nadaljevanju: »GG NM«) na skupščini dne 22.6.2021 sprejeli sklep, ki omogoča nakup lastnih delnic.

V skladu s skupščinskim sklepom in načelom enakega obravnavanja vseh delničarjev, bodo delničarji GG NM lahko podali naročilo za prodajo delnic na način, kot je opisan v nadaljevanju.

1. POVZETEK POGOJEV ODKUPA LASTNIH DELNIC

Odkupna cena	6,05 EUR za delnico GGNG.
--------------	---------------------------

Trajanje odkupa	Od vključno 17.1.2022 do vključno 28.1.2022.
-----------------	--

Maksimalna količina	23.096 delnic GGNG
---------------------	--------------------

2. BORZNI POSREDNIK, KI BO POSREDOVAL PRI NAKUPU LASTNIH DELNIC

GG NM bo nakupe lastnih delnic izvajal preko borznega člana ILIRIKA d.d.

3. ODKUPNA CENA

Družba GG NM preko svojega borznega posrednika ILIRIKA d.d. ponuja za vsako posamezno delnico GG NM (v nadaljevanju »delnica GGNG«) ceno 6,05 EUR. Vsi posli v tem postopku odkupa lastnih delnic bodo izvršeni po isti ceni.

4. KOLIČINA ODKUPA

Največja količina delnic GGNG, ki jo GG NM lahko pridobi, je omejena z zakonom in določena s pooblastilom skupščine, pri čemer v okviru predmetnega odkupa namerava odkupiti največ 23.096 delnic GGNG (v nadaljevanju »Nakupna količina«).

5. ČAS TRAJANJA ODKUPA LASTNIH DELNIC

Delničarji lahko naročilo za prodajo pisno ali preko telefona oddajo svojemu borznemu posredniku **od vključno 17.01.2021 do vključno 28.01.2021.**

6. ODDAJA NAROČILA ZA PRODAJO

Vsak delničar, ki je zainteresiran za prodajo in se odloči prodati delnice v skladu s tem obvestilom, mora v času trajanja odkupa lastnih delnic kontaktirati borznega člana, pri katerem ima odprt trgovalni račun in mu podati naročilo za prodajo željenega števila delnic po ceni 6,05 EUR.

Prodaja se bo vršila preko trga SI ENTER, ki ga upravlja Ljubljanska borza.

Pred oddajo naročila za prodajo mora posamezni delničar zagotoviti:

- da so njegove delnice vknjižene na njegovem trgovalnem računu pri ILIRIKI d.d. ali pri drugem borznem članu,
- da so delnice, ki so predmet prodaje, bremen proste.

7. VRSTNI RED IZVRŠITEV, PORAVNAVA IN PLAČILO KUPNINE

Podana naročila delničarjev za prodajo se bodo izvrševala v skladu s časom prejema takšnega naročila, pri čemer ima naročilo z zgodnejšim časom prejema prednost. Zadnje naročilo za prodajo, ki bi zapolnilo Nakupno količino delnic GGNG se lahko izvrši le delno do Nakupne količine, in za to delno količino se sklene pogodba o prodaji delnic.

Poravnava delnic in plačilo kupnine se bosta izvedla v dveh delovnih dneh od podaje naročila za prodajo oziroma od dne, ko so izpolnjeni pogoji za izvršitev borznega posla.

Poravnava delnic in plačilo kupnine se bosta izvedli preko trga SI ENTER (ki zagotavlja sočasnost izpolnitev pogodbenih obveznosti, torej se delnice prenesejo istočasno kot se prejme kupnine).

8. ODDAJA NAROČILA ZA PRODAJO PRI ILIRIKI D.D.

V kolikor imate odprt trgovalni račun pri Iliriki d.d. lahko oddate naročilo za prodajo tudi osebno v poslovalnicah ILIRIKE d.d., kjer dobite tudi vse morebitne dodatne informacije:

Mesto	Naslov	Telefon	Delovni čas
LIUBLJANA	Slovenska cesta 54a	01 300 22 50	pon.-čet.: 08:00-16:30, pet.: 08:00-16:00
NOVO MESTO	Novi trg 10	08 200 67 60	pon.-pet.: 08:00-16:00

9. POMEMBNO OBVESTILO IN OMEJITEV ODGOVORNOSTI

To obvestilo delničarjem družbe GG NM o odkupu lastnih delnic je namenjeno delničarjem, na katere je naslovljeno. Naslov delničarja je bil pridobljen iz javne delniške knjige družbe GG NM, ki jo vodi KDD – Centralna klirinško depotna družba, d.d., Ljubljana.

Namen tega obvestila je seznanjenje delničarjev družbe GG NM odkupu lastnih delnic, v kolikor se posamezni delničar za to odloči. To obvestilo ni niti naložbeno priporočilo niti investicijska raziskava, temveč je zgolj tržno sporočilo v skladu z veljavnimi določili

ZTFI. Obvestilo tudi ne pomeni prevzemne ali kakršnekoli druge ponudbe. Obvestilo je namenjeno širšemu krogu oseb in ne upošteva izkušenj, finančnih možnosti in namenov posamezne osebe v zvezi z naložbami v finančne instrumente, ki bi lahko ob

nespremenjenih ostalih okoliščinah bistveno vplivali na vsebino obvestila. Naložbe v finančne instrumente so povezane s tveganjem, zato je seznanitev z vsemi oblikami tveganj pri naložbah v finančne instrumente pogoj za oblikovanje ustrezne naložbene odločitve.

ILIRIKA d.d., in z njo povezane osebe, pri njej zaposlene osebe in morebitne druge osebe, ki so sodelovale pri pripravi tega obvestila, so lahko lastniki delnic ali poslovni partnerji njihovih izdajateljev. ILIRIKA d.d. ima lahko ekonomski interes za prodajo delnic.

Za posredovanje obvestila je odgovorna ILIRIKA d. d., ki opravlja dejavnost pod nadzorom Agencije za trg vrednostnih papirjev.

S spoštovanjem,

Vladimir Pavec

direktor družbe

GOZDNO GOSPODARSTVO
NOVO MESTO d.d. 03
Smrečnikova ulica 45, 8000 Novo mesto